          !!!!   PENTRU  REZOLVAREA  TUTUROR  PROBLEMELOR  SE  VA  FOLOSI  

                 STRUCTURA  DE  DATE  ARBORE  BINAR  ORDONAT

(1)-----------------------------------------------------------------------------------------

   Scrieti un program care tine evidenta retetelor care pot fi preparate la un

restaurant. Acest program va fi folosit pentru eliberarea din magazie a

produselor necesare prepararii unei comenzi. La inceputul zilei baza de date va

fi incarcata dintr-un fisier, iar la sfirsit se va salva in acelasi fisier.

Implementarea bazei da date se va face folosind cel putin o structura de date de

tip arbore binar, cautarea dupa numele preparatului facindu-se astfel cel mai

rapid. Pentru fiecare ingredient al unui preparat, se va cunoaste unitatea de

masura, cantitatea necesara si pretul pe unitatea de masura. Se considera ca

numarul de ingrediente dintr-un preparat este nelimitat.

Programul va avea urmatorul meniu:

a. Incarcare

     - incarca baza de date din fisier

b. Eliberarea comanda 

     - citeste de la tastatura numele unui preparat

     - afiseaza ingredientele necesare, pe linii de forma: 

          nume\tunitate de masura\tcantitate

     - afiseaza pretul total al ingredientelor unui produs

c. Modificare pret

     - citeste de la tastatura numele unui ingredient si pretul lui si il 

     actualizeaza in toate produsele

d. Introducere

     - se introduce un preparat nou, cu reteta lui, cu date citite de la

     tastatura

e. Stergere

     - stergerea din evidenta a unei retete

(2)-----------------------------------------------------------------------------------------

    Se considera un fisier ce contine informatiile :

     - nume si prenume

     - virsta

     - sex

     - studii (fara, medii, superioare)

     - specialitatea

     - ani de munca in domeniu

si un fisier ce contine informatii referitoare la locurile de munca vacante

si conditiile impuse :

     - institutia

     - functia

     - specialitatea necesara

     - studii

     - virsta

     - sex

     - experienta

    Se cere sa se realizeze :

a. afisarea locurilor de munca vacante dupa diferite criterii: specialitate,

studii, functie.

b. actualizarea celor doua baze de date :

     1. cu informatii din exterior

     2. in raport cu informatiile oferite de cealalta baza de date, 

     astfel: conditiile absolut necesare pentru angajare sint cele de 

     specialitate si studii, selectia intre mai multi candidati 

     efectuindu-se in functie de experienta.

(3)-----------------------------------------------------------------------------------------

   Doua intreprinderi I1 si I2 fuzioneaza. Fisierele care tineau evidenta

magaziilor de materiale ale lor sunt F1 respectiv F2.

F1 are linii de forma:

nume cod categorie UM cant pret/UM magazie

unde : nume - max 20 caractere, cod - 4 cifre, categorie - intreg (poate fi 1,

2 sau 3), UM - 2 caractere, cant - real, magazie - A sau B (I1 avea doua

magazii).

F2 are linii de aceeasi forma, mai putin magazie, I2 avind o singura magazie M.

I noua organizare, toate materialele de categoria 1 vor fi puse in A, 2 in B iar

3 in M, indiferent unde au fost inainte.

     Sa se scrie un program care realizeaza interactiv operatiile:

a. citeste datele din cele doua fisiere, creaza si initializeaza o structura de 

   date de tip arbore de cautare pentru fiecare magazie;

b. afiseaza toate materialele dintr-o magazie selectata de la tastatura, ordonate 

   dupa nume;

c. afiseaza toate marfurile cu un anumit nume, citit de la tastatura, specificind 

   si magazia in care se afla;

d. afiseaza valoarea totala al materialelor aflate in magaziile intreprinderii;

e. sterge un material din evidenta.

(4)-----------------------------------------------------------------------------------------

   Evidenta cartilor dintr-o biblioteca se considera tinuta printr-o structura

multilista, cu doua inlantuiri, dupa autor si dupa titlu. Se cunosc cele doua

radacini. Despre fiecare carte se cunosc urmatoarele date: autor, titlu, cod,

numar de imprumuturi.

     Scrieti programul realizeaza interactiv operatiile:

a. transformare multilista in intr-o structura de date corespunzatoare astfel  

   incit cautarea atit dupa nume cit si dupa titlu sa se faca cel mai rapid    

   posibil;

b. stergerea unei carti din evidenta

c. afisarea tuturor cartilor din evidenta, ordonat dupa titlu

d. afisarea tuturor cartilor din evidenta, ordonat dupa autor

d. afisarea primelor n carti cel mai citite

e.  afisarea tuturor cartilor unui autor.

(5)-----------------------------------------------------------------------------------------

    Sa se realizeze un program pentru corectarea erorilor de ortografie dintr-

un text. Cuvintele textului sunt introduse de la tastatura. Fiecare cuvant este 

prelucrat astfel:

a. Daca figureaza in dictionar el este copiat in fisierul de iesire.

b. Daca nu figureaza in dictionar, atunci cuvantul este afisat la terminal si 

se cere utilizatorului una din urmatoarele optiuni:

- Daca cuvantul este corect, atunci el trebuie adaugat in dictionar si 

in fisierului de iesire.

- Daca cuvantul este incorect, atunci se introduce o noua forma 

corecta a cuvantului care se adauga la fisierul de iesire.

- Daca cuvantul este incorect, atunci se introduce o noua forma 

corecta a cuvantului care se adauga la fisierul de iesire si in plus forma 

incorecta este retinuta, urmand ca de ori cate ori este intalnita, sa fie inlocuita 

automat cu forma corecta.

(6)-----------------------------------------------------------------------------------------

   Sa se realizeze urmatorul program:

Se citeste un text oarecare, care se incheie cu EOF. In continuare, 

programul raspunde la un numar de comenzi dupa cum urmeaza:

t - Tipareste in ordine alfabetica identificatorii din evidenta si 

pentru fiecare numarul de aparitii.

s - Citeste o valoare n intreaga. Elimina din evidenta toti 

identificatorii care contin n vocale.

(7)-----------------------------------------------------------------------------------------

    Sa se realizeze urmatorul program:

Se citeste un text oarecare, care se incheie cu EOF. In continuare, 

programul raspunde la un numar de comenzi dupa cum urmeaza:

l - Tipareste, in ordinea lungimii identificatorilor, identificatorii 

din evidenta si pentru fiecare numarul de aparitii.

v - Se citeste o vocala c si un numar intreg n si elimina din evidenta 

acei identificatori care contin vocala c cel putin de n ori.

(8)-----------------------------------------------------------------------------------------

    Sa se scrie un program care realizeaza urmatoarele:

Citeste un prim text care se incheie cu EOF. Memoreaza identificatorii 

prezenti in acel text. In cazul in care un identificator apare de mai multe ori 

in acest prim text, el se retine o singura data. In continuare, se citeste un al 

doilea text care se incheie cu EOF. Se cere 

- sa se tipareasca lista identificatorilor prezenti in primul text si pentru fiecare 

identificator sa se mentioneze liniile din cel de-al doilea text in care este 

prezent. Lista este tiparita in ordine alfabetica.

- sa se stearga din ambele texte un identificator introdus de la tastatura.

(9)------------------------------------------------------------------------------------------

    Se citeste un text format din linii de forma:

nume; loc_de munca; adresa;

Textul se incheie cu EOF. Dupa citirea textului se cere sa seefectueze interactiv 

operatiile:

a. Afisarea in ordine alfabetica a  listei nominale de forma:

nume  adresa  loc_de_munca

b. Afisarea in ordine alfabetica a listei locurilor de munca in forma:

loc_de_munca numar_angajati

c. Stergerea din evidenta a unei persoane specificate prin nume.

(10)----------------------------------------------------------------------------------------

Se citeste o secventa de linii de forma:

obiect atribut1 atribut2 ....

prin care se asociaza unui obiect o secventa de atribute. Acelasi obiect 

poate aparea pe mai multe linii. Acelasi atribut poate aparea de mai multe 

ori pe liniile ce caracterizeaza acelasi obiect. Atributul multiplu este retinut

o singura data. Secventa de linii se incheie cu EOF. Se va scrie un 

program care raspunde interactiv la urmatoarele comenzi:

a - Citeste un atribut si afiseaza in ordine alfabetica toate obiectele 

care au acel atribut.

s - Citeste un atribut si il elimina pentru toate obiectele din evidenta.

 Daca un obiect nu mai are nici un atribut el este eliminat din evidenta.

b - Afiseaza in ordine alfabetica toate atributele si, pentru fiecare, 

numarul obiectelor care contin acel atribut.

p - Citeste o linie ce contine doar atribute. Se elimina din evidenta 

obiectele ce contin atributele specificate.

e - Termina programul.

(11)----------------------------------------------------------------------------------------

    Se citeste un fisier care contine linii de forma: 

nume prenume materia1 nota1 materia2 nota2 ...... 

Secventa de linii se incheie cu o linie vida. Fiecare linie contine numele, 

prenumele, materiile si notele obtinute de studentii unui an de studiu. Daca 

un student nu s-a prezentat la un examen, linia corespunzatoare va contine 

doar numele materiei fara a aparea si nota. 

De exemplu: 

Mihailescu Ion proiectare 5 compilatoare algoritmi 6

In continuare, programul raspunde interactiv la urmatoarele comenzi:

afiseaza_top - Afiseaza lista ordonata functie de medie, a 

studentilor care au promovat toate examenele. Studentii restantieri sunt

 afisati intr-o lista separata, ordonata functie de nume, pentru fiecare 

student indicandu-se numarul restantelor.

restante - Calculatorul afiseaza prompterul > asteptand introducerea 

unui nume de materie. Dupa ce s-a citit numele materiei sunt afisati, ordonat 

alfabetic, toti studentii care au acea materie restanta. In continuare, este 

afisat prompterul > si se asteapta introducerea unei noi materii. Comanda se

 incheie atunci cand se tasteaza o linie vida.

elimina - Citeste un  numar. Din evidenta sunt eliminati toti studentii

 cu un numar de restante mai mare sau egal cu numarul din comanda.

terminare - Termina programul.

(12)----------------------------------------------------------------------------------------

    Sa se scrie un program care rezolva urmatoarea problema. Se citesc dintr-

un fisier linii de forma:

identificator = numar

numar are o parte intreaga, care este eventual urmata de o parte zecimala. 

Partea intreaga si cea zecimala sunt secvente de cifre care sunt separate 

prin punct. Secventa de linii se incheie cu EOF. Fiecare identificator este 

retinut intr-o evidenta impreuna cu valoarea asociata lui. Daca identificatorul 

apare deja in evidenta, de fiecare data se retine si noua lui valoare. In 

continuare, programul raspunde interactiv la urmatoarele comenzi:

s numar 

numar are forma prezentata anterior. Se elimina din evidenta toti 

identificatorii care au asociata valoarea din comanda.

talf 

Afiseaza in ordine alfabetica toti identificatorii si pentru fiecare 

identificator valorile asociate lui.

c identificator 

Cauta identificatorul si, daca il gaseste, il sterge impreuna cu toate 

valorile atasate lui.

tval 

Afiseaza, in ordinea valorii, identificatorii care au valoarea 

respectiva. Afisarea se face astfel: pentru fiecare valoare se scriu 

identificatorii care au valoarea respectiva.

e 

Termina programul.

(13)----------------------------------------------------------------------------------------

    Se citeste o secventa de reguli (o regula pe linie) cu forma:

identificator = identificator; identificator; ....  

Secventa de linii se incheie cu EOF. Prin aceste reguli se asociaza 

fiecarui identificator din stanga semnului = o secventa de identificatori. Un 

identificator poate fi definit prin mai multe  reguli. Regulile sunt  memorate 

intr-o evidenta. In continuare programul raspunde interactiv la urmatoarele 

comenzi:

a - Afiseaza ordonat, functie de identificatorul care apare in 

stanga lui =, toti identificatorii si secventele asociate lor.

c - Citeste un cuvant. Pentru acest cuvant se afiseaza toti identificatorii 

atasati. In cazul in care nu exista identificatori atasati, programul afiseaza un 

mesaj de eroare corespunzator.

s - Citeste un cuvant, dupa care se sterg din evidenta toate regulile 

pentru care cuvantul citit apare in partea stanga a semnului =.

e - Termina programul.

(14)----------------------------------------------------------------------------------------

    Sa se realizeze un program care raspunde la urmatoarele comenzi:

i - Citeste o linie cu urmatoarea structura: 

identificator numar

numar este de forma: secventa de cifre  sau

      secventa de cifre . secventa de cifre

Ca raspuns la comanda, identificatorul este introdus in tabela 

impreuna cu valoarea asociata lui. Daca identificatorul apare in evidenta, 

se tipareste un mesaj de eroare si comanda este incheiata.

t - Tipareste in ordine alfabetica identificatorii din evidenta.

  s - Preia din intrare un identificator. Daca el exista in evidenta el 

este sters, in caz contrar se tipareste un mesaj de eroare.

m - Preia din intrare o linie de forma: 

identificator numar

Daca identificatorul apare in evidenta, valoarea lui este actualizata 

la noua valoare, in caz contrar, el este luat in evidenta.

v - Tipareste identificatorii in ordinea inversa a valorii asociate lor.

(15)----------------------------------------------------------------------------------------

    Se citesc dintr-un fisier datele corespunzatoare rezultatelor obtinute de 

candidatii la examenul de admitere. Datele se introduc ca o succesiune de linii de forma: 

nume; sectie; medie

Succesiunea de linii se incheie cu EOF.

Sectia este: "calculatoare" sau "automatica", iar media este un numar 

real. Daca dupa citirea liniei se constata ca sectia nu s-a dat corect, se cere 

rectificarea  pana cand operatorul raspunde cu una din cele doua variante 

acceptate. Daca dupa citirea liniei se constata ca numele este deja prezent 

in evidenta, se actualizeaza vechea inregistrare conform noilor informatii. 

Dupa incheierea citirii se vor tipari:

a. Lista candidatilor admisi, in ordinea mediilor in forma:

nume  sectia  medie

Se stie ca numarul de locuri este 40 la calculatoare si 40 la automatica.

Sunt admisi primii 80 de candidati in ordinea mediilor, indiferent de sectia 

pentru care au optat. Repartizarea pe sectii se face in limita locurilor, in functie 

de optiunea candidatului, cu prioritate pentru cei cu medie mai mare.

b. Lista candidatilor respinsi in ordine alfabetica, sub forma:

nume medie

